
 
 
 

 
 

 
 
Uimaliiton liittohallitus 1/2021   PÖYTÄKIRJA  
 
Aika: 18.1.2021  
Paikka:  kokoustila Barcelona, 6.krs, Sporttitalo, Valimotie 10  
 

 Osallistujat Kutsu Läsnä  Osallistujat Kutsu Läsnä 
pj Ville Riekkinen 

X 
X 
 

   jäsen Jouni Karvo X X 

jäsen Hanna-Mari Aula X X    jäsen Ari Korhonen X X 
jäsen Antti Uski X X   jäsen Karoliina Niemi X X 
jäsen Nina Kaarlenkaski X kohdasta 6   jäsen Jaakko Erkinaro X X 
jäsen Ville Kallinen X X  sihteeri Sanna Airaksinen X X 
        

   

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.30. 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 
Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti. 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen ja pöytäkirjan tarkastajien nimeäminen 
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi ja nimettiin pöytäkirjan tarkastajiksi Hanna-Mari Aula ja 
Antti Uski.  

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen  
Hyväksyttiin pöytäkirja 13/2020.   

5. Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista. 

 



 
 
 

 
 

 

6. Liittohallituksen perehdytys 
Käytiin läpi puheenjohtajan ja toiminnanjohtajan johdolla mm. liittohallituksen toimintatavat, 
Uimaliiton ohje- ja taloussäännöt, vuosikello, strategia ja organisaatiorakenne. Työvaliokunta 
päivittää ohje- ja taloussäännön liittohallitukselle hyväksyttäväksi.  

7. Operatiivinen katsaus 
Toiminnanjohtaja päivitti liittohallituksen ajankohtaisista asioista.  

8. Varapuheenjohtajan valinta ja työvaliokunnan nimeäminen 
Varapuheenjohtajaksi valittiin Jouni Karvo ja työvaliokuntaa täydennettiin puheenjohtajien ja 
toiminnanjohtajan lisäksi liittohallituksen jäsen Hanna-Mari Aulalla.  

9. Uimaliiton ylijäämän käyttö   
Uimaliiton syyskokouksessa liittohallitus velvoitettiin selvittämään mahdollisuuksia jakaa 
vuoden 2020 budjetin ylijäämä harkinnanvaraisina korona-avustuksina jäsenseuroille vuoden 
2021 aikana. Asiasta konsultoitiin Olympiakomitean juristia. Mahdollista ylijäämää ei voi 
jakaa, koska se vaarantaisi Uimaliiton yleishyödyllisyyden ja sitä myötä verovapauden.  
Tuloverolain 22 § 
Yhteisö on yleishyödyllinen, jos 
1) se toimii yksinomaan ja välittömästi yleiseksi hyväksi aineellisessa, henkisessä, 
siveellisessä tai yhteiskunnallisessa mielessä; 
2) sen toiminta ei kohdistu vain rajoitettuihin henkilöpiireihin; 
3) se ei tuota toiminnallaan siihen osalliselle taloudellista etua osinkona, voitto-osuutena 
taikka kohtuullista suurempana palkkana tai muuna hyvityksenä. 

10. Edustussiirto 
Päätös: Hyväksyttiin esityksen mukaan. Jatkossa kaikista edustussiirtoista peritään 40 euron 
maksu ja siirtoaika lyhenee 30 vuorokaudesta 14 vuorokauteen.  

11. Tiedoksi 
11.1. Helsinki Swim Meet 22.-23.4. 
Järjestelyitä jatketaan suunnitellusti koronatilanne huomioiden.  



 
 
 

 
 

 
 
11.2. Kevätkokous ja uintiurheilugaala 24.4. 
Koronatilaneesta johtuen päätettiin, että 24.4. pidetään vain sääntömääräinen kevätkokous ja 
samalle päivälle suunniteltu muu tapahtuma perutaan. Tilanteen salliessa korvaava 
tapahtuma voidaan järjestää myöhempänä ajankohtana.  

12. Muut asiat 
12.1. Liittohallituksen ja henkilöstön yhteinen kehittämispäivä 
Yhteiset kehittämispäivät järjestetään 29.-30.5. koronatilanne huomioiden. 
12.2. Uimahyppyihin liittyvä kirjelmä 

       Puheenjohtaja ja toiminnanjohtaja vastaavat kirjelmään. 
       12.3. Liittohallituksen kevään kokoukset 
      Seuraava kokous pidetään 16.2. Muut kokousajat sovitaan doodlekyselyllä. 
       12.4. Seurojen tilanne 

Keskusteltiin seurojen harjoitusmahdollisuuksista eri puolilla Suomea ja keinoista tukea 
seuroja keskusteluissa viranomaisten kanssa turvallisten harjoitusmahdollisuuksien 
lisäämiseksi.  

13. Kokouksen päätös    
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.42.          

 

 

 

 

Ville Riekkinen   Sanna Airaksinen 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 

Hanna-Mari Aula   Antti Uski 

pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja   


